
 
 

MUNICIPIO ROMA XX 
  

 
 

 
ESTRATTO DAL VERBALE DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO ROMA XX 

(seduta pubblica del 23 aprile 2007 ) 
 

L'anno 2007, il giorno di lunedì 23   del mese di aprile , alle ore 10,30   presso la sede  di 
via Sabotino n. 4, si è adunato  il Consiglio del Municipio Roma XX, in seduta pubblica, 
previa trasmissione di inviti telegrafici la cui copia è inserita in atti per l'esame degli 
argomenti iscritti all'ordine del giorno ed indicati nei medesimi inviti. 
 
Presidenza:Consigliere Marco Petrelli, Presidente del Consiglio Municipio Roma XX 
Assolve le funzioni di Segretario il sottoscritto Arch. F. Primerano I.D. Municipio Roma XX. 
 
Eseguito l'appello risultano presenti n. 17 Consiglieri e cioè: 
ARIOLA, CANTIANI, CASASANTA, DENARO, DERENTI, ERBAGGI, LELLI,MOCCI, 
ORLANDI, PETRELLI, PONGETTI, SCOPPOLA, STERPA, TODINI, TOLLI, TOMASSINI, 
TORQUATI. 
 
Il Presidente giustifica l'assenza del Consigliere CALENDINO 
(Omissis) 
 
Risultano presenti gli Assessori CLARKE, GIACOMINI, PERINA, SACERDOTE. 
(omissis) 
 
Risultano  inoltre presenti i Consiglieri ANTONIOZZI, DI NAPOLI, MASSIMINI, MOLINARI 
(Omissis) 
 
Risulta presente il Consigliere Aggiunto DEMETRIO RAGUDO RAFANAN 
 
 
     RISOLUZIONE  N.45 
 
 
OGGETTO: MODIFICA PERCORSO LINEA 036 
 
     CONSIDERATO CHE 
 

- Il Municipio Roma XX con propria risoluzione n.30 del 16 ottobre 2006, ha richiesto 
la modifica del percorso della linea 032 al fine di servire Via Tieri; 

 
- La Direzione Trasporto Pubblico Locale dell’ATAC ha, con propria nota (Prot. in 

uscita nr.23272 del 27 febbraio 2007) di cui al protocollo 11543 del 2 marzo 2007 di 
questo Municipio, ha proposto la modifica del percorso della linea 036 a servizio di 
Via Tieri e non della linea 032, adducendo le seguenti motivazioni: 

 
 
- vetture più adeguate; 
 
- contestuale intensificazione dei passaggi da 40 a 33 minuti; 



- migliore copertura del servizio; 
 
- La Direzione TPL ha contestualmente- nella stessa proposta preliminare- richiesto 

la sistemazione dell’incrocio tra via Tieri nella parte relativa all’immissione da Via 
Cassia al dipartimento VII; 

 
 

     Visto il parere favorevole della Commissione Traffico del 12.04.2007 
 

 
IL CONSIGLIO DEL  MUNICIPIO ROMA XX 

 
 
ESPRIME PARERE FAVOREVOLE ALLA PROPOSTA PRELIMINARE DI MODIFICA 
DELLA LINEA 036 DELL’ATAC SPA DI CUI IN OGGETTO 
 
 
 
 
 
(Omissis) 
Non sorgendo ulteriori osservazioni il Presidente invita il Consiglio a procedere, per alzata 
di mano, alla votazione della suestesa proposta di risoluzione. 
Procedutosi alla votazione, nella forma sopra indicata, il Presidente medesimo, assistito 
dai Consiglieri  TORQUATI, CANTIANI, MASSIMINI che fungono da scrutatori, ne 
riconosce e proclama l'esito che è il seguente: 
 
PRESENTI    19          VOTANTI    19        MAGGIORANZA  10 
 
VOTI FAVOREVOLI  19 
 
VOTI CONTRARI    NESSUNO 
ASTENUTI       NESSUNO 
    
A seguito del risultato di cui sopra il Presidente dichiara che la suestesa risoluzione è 
approvata all’unanimità. 
 
(Omissis) 
 
                              IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 
                               F.to Cons. Marco Petrelli 
 
 
                                IL SEGRETARIO 
             F.to Arch. F. Primerano 
 


